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región es una costumbre compatible con los valores y principios de 
nuestra cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
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Gobierno de La Rioja que casi el 10 % del profesorado regional (unos  
quinientos interinos) siga sin saber su destino ni materia asignada 
hasta un día antes del inicio del curso, cuando esto degrada sus 
condiciones laborales y compromete la calidad educativa. 
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11L/PE-6320. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas ha 
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a estudiantes de localidades de fuera de Logroño, ante el fuerte 
aumento de matrícula universitaria (más de mil nuevos estudiantes). 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 
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11L/PE-6321. Pregunta con respuesta escrita sobre qué seguimiento 
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interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Física y Química para 
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curso 2025/26 en la especialidad de Inglés para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11467 
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curso 2025/26 en la especialidad de Educación Física para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11468 
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número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Orientación Educativa para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11468 

11L/PE-6330. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Tecnología para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11468 

11L/PE-6331. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Economía para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11469 

11L/PE-6332. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Administración de Empresas 
para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11469 

11L/PE-6333. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
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curso 2025/26 en la especialidad de Análisis y Química Industrial 
para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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11L/PE-6334. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Asesoría y Procesos de Imagen 
para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11470 

11L/PE-6335. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad, en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Construcciones Civiles y 
Edificación para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11470 

11L/PE-6336. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Formación y Orientación 
Laboral para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11471 

11L/PE-6337. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Hostelería y Turismo para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11471 

11L/PE-6338. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Informática para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11471 

11L/PE-6339. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Intervención Sociocomunitaria 
para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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11L/PE-6340. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Gestión 
Empresarial para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11472 

11L/PE-6341. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de 
interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Procesos de 
Mantenimientos de Vehículos para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11473 

11L/PE-6342. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
porcentaje de compradores con domicilio fiscal en La Rioja que se 
han beneficiado de la ayuda de la ADER de la convocatoria 2024 de 
las subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del 
comercio del automóvil, mediante la renovación del parque 
automovilístico en base a criterios de seguridad y sostenibilidad 
medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11473 

11L/PE-6343. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el 
porcentaje de compradores que no tienen domicilio fiscal en 
La Rioja que se han beneficiado de la ayuda de la ADER de la 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la 
dinamización de las ventas del comercio del automóvil, mediante la 
renovación del parque automovilístico en base a criterios de 
seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de 
concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11473 

11L/PE-6344. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuántos 
vehículos comprados por personas con domicilio fiscal en La Rioja 
se les ha descontado en su precio de venta la ayuda de la ADER de 
la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la 
dinamización de las ventas del comercio del automóvil, mediante la 
renovación del parque automovilístico en base a criterios de 
seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de 
concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11474 
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11L/PE-6345. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuántos 
vehículos comprados por personas que no tienen domicilio fiscal en 
La Rioja se les ha descontado en su precio de venta la ayuda de 
la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a 
la dinamización de las ventas del comercio del automóvil, mediante 
la renovación del parque automovilístico en base a criterios de 
seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de 
concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 11474 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

11L/SIDI-2926. Solicitud de información sobre listado de convenios, 
contratos u otra figura análoga suscritos por la Consejería de Salud y 
Políticas Sociales con entidades o empresas, indicando la duración, el 
importe, el objeto y el estado actual, tanto de los servicios contratados 
por esta consejería como de cualquiera de sus organismos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 11475 

11L/SIDI-2927. Solicitud de información sobre el número de plazas 
residenciales y de estancias diurnas para personas con discapacidad, 
plazas de acogida para mujeres víctimas de violencia de género y 
personas sin hogar, a 31 de diciembre de 2024. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 11475 

11L/SIDI-2928. Solicitud de información sobre el número de plazas 
residenciales y de estancias diurnas para personas con discapacidad, 
plazas de acogida para mujeres víctimas de violencia de género y 
personas sin hogar, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 11476 

11L/SIDI-2929. Solicitud de información sobre copia digital de la 
solicitud al Gobierno de España de la declaración como OSP de la 
ruta ferroviaria con Madrid. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 11476 

11L/SIDI-2930. Solicitud de información sobre relación de puestos 
de profesorado sin cubrir por niveles educativos, centros y 
especialidades en el sistema educativo de La Rioja, a fecha 10 de 
septiembre de 2025. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda 
Unida. 11476 
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de septiembre de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 
anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de septiembre de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PNLP-0398 - 1124428. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno de La Rioja a poner en marcha, con carácter inmediato, un plan de choque para la Atención 
Primaria destinado a reducir las listas de espera, mejorar la calidad asistencial y aliviar la carga de los 
profesionales. 
 Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Javier García Ibáñez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 149 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
proposición no de ley para su tramitación reglamentaria ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La Atención Primaria constituye la puerta de entrada al sistema sanitario público y el pilar fundamental 
sobre el que descansa la universalidad y equidad de la sanidad en La Rioja. Sin embargo, los retrasos en la 
obtención de cita con el médico de familia ‒que en muchos centros superan los diez días de espera‒, la 
sobrecarga de agendas con más de cuarenta pacientes diarios por facultativo, la ausencia de medidas eficaces 
de fidelización de profesionales y la falta de innovación organizativa han provocado un colapso progresivo de 
nuestro sistema de Atención Primaria. 
 A este colapso contribuye de manera determinante la excesiva carga burocrática que soportan médicos y 
enfermeras. Diversos estudios señalan que hasta un 40 % de la jornada laboral de estos profesionales se 
destina a tareas administrativas (gestión de bajas, emisión de partes, informes, justificantes, citaciones, 
trámites electrónicos), reduciendo el tiempo que deberían dedicar a la atención clínica directa de las personas. 
 El propio Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud aprobó en 2024 la creación de la figura del 
administrativo de salud, concebida precisamente para liberar a los profesionales sanitarios de la burocracia y 
permitirles centrarse en el acto clínico. Comunidades como Andalucía, Cataluña o la Comunidad Valenciana 
ya han comenzado a introducir esta figura, con resultados positivos tanto en la satisfacción de los pacientes 
como en la reducción de tiempos de espera y sobrecarga asistencial. 
 En La Rioja, donde la Atención Primaria atraviesa un momento crítico, resulta urgente poner en marcha un 
plan de choque que incluya medidas inmediatas y realistas. Ante la dificultad objetiva de incrementar a corto 
plazo el número de médicos de familia por la escasez de profesionales disponibles, es imprescindible optimizar 
la organización de los recursos humanos existentes mediante la contratación de personal administrativo 
específico que descargue a médicos y enfermeras de tareas burocráticas. 
 De esta manera, cada facultativo podrá dedicar más tiempo al diagnóstico, la prevención y el seguimiento 
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de los pacientes, recuperando así la esencia de la Atención Primaria: una atención humana, cercana y eficaz. 
 Por todo lo anterior, el Grupo Parlamentario Socialista presenta, para su debate y aprobación en Pleno, la 
siguiente proposición no de ley: 
 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a: 
  1. Poner en marcha, con carácter inmediato, un plan de choque para la Atención Primaria destinado a 
reducir las listas de espera, mejorar la calidad asistencial y aliviar la carga de los profesionales. 
  2. Potenciar la figura del administrativo de salud en los centros de Atención Primaria de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, empezando por aquellos con mayor número de cartillas asignadas y mayor demora en 
la obtención de citas. 
  3. Convocar plazas de personal administrativo de salud, hasta alcanzar ratios adecuadas de apoyo al 
personal médico y de enfermería, tomando como referencia las recomendaciones de los sindicatos y del 
Consejo Interterritorial del SNS. 
  4. Formar y capacitar a este nuevo personal en tareas administrativas específicas del ámbito sanitario 
(gestión de citaciones, bajas médicas, informes y trámites electrónicos), de forma que puedan asumir 
plenamente la burocracia que hoy recae en médicos y enfermeras. 
  5. Evaluar semestralmente el impacto de esta medida, analizando su contribución a la reducción de 
tiempos de espera, la satisfacción de profesionales y pacientes, y la mejora en la calidad asistencial. 
  6. Abrir un diálogo permanente con los profesionales sanitarios y sus representantes, para consensuar 
la implantación de este modelo y mejorar de forma continua la organización de la Atención Primaria. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de septiembre de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de septiembre de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POP-3433 - 1124383. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del burka en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del burka en nuestra región respeta los derechos 
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fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3434 - 1124384. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del nicab en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del nicab en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3435 - 1124385. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del hiyab en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del hiyab en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3436 - 1124386. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del chador en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del chador en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
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11L/POP-3437 - 1124387. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del shayla en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del shayla en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3438 - 1124388. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del burka en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del burka en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3439 - 1124389. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del al-amira en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del al-amira en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3440 - 1124390. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del nicab en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 



 
 
 
Serie B / Número 221 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 11455
 17 de septiembre de 2025 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del nicab en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3441 - 1124391. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del khimar en nuestra región respeta los derechos fundamentales de las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del khimar en nuestra región respeta los derechos 
fundamentales de las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3442 - 1124392. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del hiyab en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del hiyab en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3443 - 1124393. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del chador en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
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relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del chador en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3444 - 1124394. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del shayla en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del shayla en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3445 - 1124395. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del al-amira en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del al-amira en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3446 - 1124396. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del burka en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 



 
 
 
Serie B / Número 221 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 11457
 17 de septiembre de 2025 
 
 
 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del burka en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3447 - 1124397. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del khimar en nuestra región respeta la igualdad efectiva entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del khimar en nuestra región respeta la igualdad efectiva 
entre hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3448 - 1124398. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del nicab en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del nicab en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3449 - 1124399. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del hiyab en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del hiyab en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
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11L/POP-3450 - 1124400. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del burka en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del burka en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3451 - 1124401. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del chador en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del chador en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3452 - 1124402. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del nicab en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del nicab en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3453 - 1124403. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del shayla en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del shayla en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3454 - 1124404. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del al-amira en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del al-amira en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3455 - 1124405. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del hiyab en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del hiyab en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3456 - 1124406. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del khimar en nuestra región perpetúa la desigualdad entre hombres y mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
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Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del khimar en nuestra región perpetúa la desigualdad entre 
hombres y mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3457 - 1124407. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del chador en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del chador en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3458 - 1124408. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del shayla en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del shayla en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3459 - 1124409. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del al-amira en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del al-amira en nuestra región es ejemplo normalizado de 
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opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3460 - 1124410. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del khimar en nuestra región es ejemplo normalizado de opresión hacia las mujeres. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del khimar en nuestra región es ejemplo normalizado de 
opresión hacia las mujeres? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3461 - 1124411. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del burka en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del burka en nuestra región es una costumbre compatible 
con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3462 - 1124412. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del nicab en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del nicab en nuestra región es una costumbre compatible 
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con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3463 - 1124413. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del hiyab en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del hiyab en nuestra región es una costumbre compatible 
con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3464 - 1124414. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del chador en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del chador en nuestra región es una costumbre compatible 
con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3465 - 1124415. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del shayla en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno 
de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del shayla en nuestra región es una costumbre compatible 
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con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3466 - 1124416. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del al-amira en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de 
nuestra cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del al-amira en nuestra región es una costumbre compatible 
con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3467 - 1124417. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre si considera el Gobierno de La Rioja 
que el uso del khimar en nuestra región es una costumbre compatible con los valores y principios de nuestra 
cultura e identidad. 
 Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.1 y 2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Considera el Gobierno de La Rioja que el uso del khimar en nuestra región es una costumbre compatible 
con los valores y principios de nuestra cultura e identidad? 
 Logroño, 5 de septiembre de 2025. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-3468 - 1124429. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué balance hace el Gobierno sobre 
la atención sanitaria prestada en los consultorios rurales durante la época estival. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué balance hace el Gobierno sobre la atención sanitaria prestada en los consultorios rurales durante la 
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época estival? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/POP-3469 - 1124430. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué balance hace el Gobierno sobre 
la atención sanitaria prestada en los centros de salud durante la época estival. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué balance hace el Gobierno sobre la atención sanitaria prestada en los centros de salud durante la 
época estival? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de Legarra. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de septiembre de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de septiembre de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-6319 - 1124419. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo justifica el Gobierno de La Rioja que 
casi el 10 % del profesorado regional (unos quinientos interinos) siga sin saber su destino ni materia 
asignada hasta un día antes del inicio del curso, cuando esto degrada sus condiciones laborales y 
compromete la calidad educativa. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo justifica el Gobierno de La Rioja que casi el 10 % del profesorado regional (unos quinientos 
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interinos) siga sin saber su destino ni materia asignada hasta un día antes del inicio del curso, cuando esto 
degrada sus condiciones laborales y compromete la calidad educativa? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-6320 - 1124420. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas ha previsto el Gobierno de 
La Rioja para asegurar el acceso residencial a estudiantes de localidades de fuera de Logroño, ante el 
fuerte aumento de matrícula universitaria (más de mil nuevos estudiantes). 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 Ante el fuerte aumento de matrícula universitaria (más de mil nuevos estudiantes), ¿qué medidas ha 
previsto el Gobierno de La Rioja para asegurar el acceso residencial a estudiantes de localidades de fuera de 
Logroño? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
 
 

11L/PE-6321 - 1124421. Pregunta con respuesta escrita sobre qué seguimiento está haciendo la 
Consejería del estado de la conectividad digital y la cobertura móvil en los municipios riojanos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué seguimiento está haciendo la Consejería del estado de la conectividad digital y la cobertura móvil en 
los municipios riojanos? 
 Logroño, 8 de septiembre de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-6322 - 1124431. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Física y Química para profesorado de enseñanza secundaria en 
nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
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en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Física y Química para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6323 - 1124432. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Biología y Geología para profesorado de enseñanza secundaria en 
nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Biología y Geología para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-6324 - 1124433. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Dibujo para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Dibujo para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6325 - 1124434. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
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curso 2025/26 en la especialidad de Francés para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Francés para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6326 - 1124435. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Inglés para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Inglés para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6327 - 1124436. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Música para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Música para profesorado de enseñanza 
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secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6328 - 1124437. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Educación Física para profesorado de enseñanza secundaria en 
nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Educación Física para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6329 - 1124438. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Orientación Educativa para profesorado de enseñanza secundaria en 
nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Orientación Educativa para profesorado 
de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6330 - 1124439. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Tecnología para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Tecnología para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6331 - 1124440. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Economía para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Economía para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6332 - 1124441. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Administración de Empresas para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Administración de Empresas para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
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11L/PE-6333 - 1124442. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Análisis y Química Industrial para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Análisis y Química Industrial para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6334 - 1124443. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Asesoría y Procesos de Imagen para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Asesoría y Procesos de Imagen para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-6335 - 1124444. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad, en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Construcciones Civiles y Edificación para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
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docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Construcciones Civiles y Edificación para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-6336 - 1124445. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Formación y Orientación Laboral para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Formación y Orientación Laboral para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6337 - 1124446. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Hostelería y Turismo para profesorado de enseñanza secundaria en 
nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Hostelería y Turismo para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6338 - 1124447. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Informática para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra 
comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 



 
 
 
Página 11472 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 221  
 17 de septiembre de 2025 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Informática para profesorado de 
enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6339 - 1124448. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Intervención Sociocomunitaria para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Intervención Sociocomunitaria para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

11L/PE-6340 - 1124449. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Gestión Empresarial para profesorado de enseñanza 
secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Gestión Empresarial para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas 
Asensio. 
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11L/PE-6341 - 1124450. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número total de plazas vacantes 
ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo docente no universitario para el 
curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Procesos de Mantenimientos de Vehículos para 
profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el número total de plazas vacantes ofertadas para la provisión de interinidad en puestos de trabajo 
docente no universitario para el curso 2025/26 en la especialidad de Organización y Procesos de 
Mantenimientos de Vehículos para profesorado de enseñanza secundaria en nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Teresa Villuendas Asensio. 
 
 

11L/PE-6342 - 1124451. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de compradores con 
domicilio fiscal en La Rioja que se han beneficiado de la ayuda de la ADER de la convocatoria 2024 de las 
subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del comercio del automóvil, mediante la 
renovación del parque automovilístico en base a criterios de seguridad y sostenibilidad medioambiental, en 
régimen de concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de compradores con domicilio fiscal en La Rioja que se han beneficiado de la ayuda 
de la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del 
comercio del automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico en base a criterios de seguridad y 
sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-6343 - 1124452. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de compradores que 
no tienen domicilio fiscal en La Rioja que se han beneficiado de la ayuda de la ADER de la 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del comercio del 
automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico en base a criterios de seguridad y 
sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de compradores que no tienen domicilio fiscal en La Rioja que se han beneficiado 
de la ayuda de la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización de las 
ventas del comercio del automóvil, mediante· la renovación del parque automovilístico en base a criterios de 
seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-6344 - 1124453. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuántos vehículos comprados por 
personas con domicilio fiscal en La Rioja se les ha descontado en su precio de venta la ayuda de la ADER 
de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del comercio del 
automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico en base a criterios de seguridad y 
sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿A cuántos vehículos comprados por personas con domicilio fiscal en La Rioja se les ha descontado en su 
precio de venta la ayuda de la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización 
de las ventas del comercio del automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico en base a criterios 
de seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-6345 - 1124454. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuántos vehículos comprados por 
personas que no tienen domicilio fiscal en La Rioja se les ha descontado en su precio de venta la ayuda de 
la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la dinamización de las ventas del 
comercio del automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico en base a criterios de seguridad 
y sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿A cuántos vehículos comprados por personas que no tienen domicilio fiscal en La Rioja se les ha 
descontado en su precio de venta la ayuda de la ADER de la convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas 
a la dinamización de las ventas del comercio del automóvil, mediante la renovación del parque automovilístico 
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en base a criterios de seguridad y sostenibilidad medioambiental, en régimen de concurrencia competitiva? 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de septiembre de 2025, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 15 de septiembre de 2025. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-2926 - 1124422. Solicitud de información sobre listado de convenios, contratos u otra figura 
análoga suscritos por la Consejería de Salud y Políticas Sociales con entidades o empresas, indicando la 
duración, el importe, el objeto y el estado actual, tanto de los servicios contratados por esta consejería 
como de cualquiera de sus organismos. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Listado de convenios, contratos u otra figura análoga suscritos por la Consejería de Salud y Políticas 
Sociales con entidades o empresas, indicando la duración, el importe, el objeto y el estado actual, tanto de los 
servicios contratados por esta consejería como de cualquiera de sus organismos. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2927 - 1124423. Solicitud de información sobre el número de plazas residenciales y de estancias 
diurnas para personas con discapacidad, plazas de acogida para mujeres víctimas de violencia de género 
y personas sin hogar, a 31 de diciembre de 2024. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
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la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de plazas residenciales y de estancias diurnas para personas con discapacidad, plazas de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género y personas sin hogar, a 31 de diciembre de 2024. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2928 - 1124424. Solicitud de información sobre el número de plazas residenciales y de estancias 
diurnas para personas con discapacidad, plazas de acogida para mujeres víctimas de violencia de género 
y personas sin hogar, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Número de plazas residenciales y de estancias diurnas para personas con discapacidad, plazas de acogida 
para mujeres víctimas de violencia de género y personas sin hogar, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2929 - 1124425. Solicitud de información sobre copia digital de la solicitud al Gobierno de España 
de la declaración como OSP de la ruta ferroviaria con Madrid. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Henar Moreno Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo 
establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia digital de la solicitud al Gobierno de España de la declaración como OSP de la ruta ferroviaria con 
Madrid. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/SIDI-2930 - 1124426. Solicitud de información sobre relación de puestos de profesorado sin cubrir por 
niveles educativos, centros y especialidades en el sistema educativo de La Rioja, a fecha 10 de septiembre 
de 2025. 
 Carlos Ollero Vallés ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Ollero Vallés, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con 
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lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta 
la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de puestos de profesorado sin cubrir por niveles educativos, centros y especialidades en el 
sistema educativo de La Rioja, a fecha 10 de septiembre de 2025. 
 Logroño, 9 de septiembre de 2025. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: 
Carlos Ollero Vallés. 
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